

Русский Телеграф
1998 - 4 марта, с. 10

● В **Москве** в театре им. Моссовета вчера прошел юбилейный вечер, посвященный 75-летию театра. Как сообщил корреспонденту ИТАР-ТАСС художественный руководитель театра *Павел Хамский*, свой юбилей коллектив решил провести без какого-либо официоза, как семейный праздник, весело, с шутками и музыкой. К юбилею коллектив подготовил премьеру спектакля по пьесе Шеридана «Школа злословия», которая давно не шла на московской сцене. Новая постановка получила интонационно богатое название «Скандал? Скандал... Скандал!». Кроме того, в планах коллектива — «Недоросль» Фонвизина и одна из пьес современных российских драматургов.